
ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір укласти договір

1. Найменування замовника: Шкірно - венерологічний диспансер
Солом'янського р-ну м. Києва

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 26189518

3. Місцезнаходження замовника: 03035, Україна, Київська область обл., Київ,
Миколи Островського,48

4. Конкретна назва предмета закупівлі 5. Коди
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності)

6. Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

7. Місце поставки
товарів або місце
виконання робіт
чи надання
послуг

8. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

1.Септамін 1л - 44шт 2.Санідез 1 кг - 19 шт.(сашетки). 3.Пелесепт 40 мл - 5 шт .Медико-технічні вимоги Назва засобу Вимоги
до технічних характеристик Дезінфекційний (антисептичний засіб) з піноутворюючою насадкою Пелесепт (упаковка об’ємом
40 мл) 1. Готовий до застосування шкірний антисептик у вигляді безбарвної прозорої рідини. 2. Діючі речовини: 2-
феноксіетанол-2,0%, алкілдиметилбензиламоній хлорид-0,1% 3. Засіб не повинен містити кислоти, перекис водню, гуанідин,
спирти. 4 . Можливість застосування засобу для: - дезінфекції рук хірургів та інших осіб, що беруть участь в оперативних
втручаннях в медичних закладах; - для гігієнічної дезінфекції рук медичного персоналу лікувально-профілактичних,
оздоровчих установ і санітарно- курортних закладів, швидкої медичної допомоги, працівників лабораторій різних
підпорядкувань, аптек та аптечних закладів; -гігієнічної дезінфекції рук працівників дезінфекційної, санітарно-
епідеміологічної ветеринарної служб; -обробки шкіри ніг з метою профілактики грибкових захворювань. 5 . Широкий спектр
антимікробної дії, а саме: Антимікробна активність проти грампозитивних та грамнегативних бактерій ( у т. ч збудників
внуитрішньолікарняних інфекцій, мікобактерій туберкульозу, кишкових інфекцій), вірусів (включаючи аденовіруси, віруси
грипу, парагрипу, пташиного,свинячого грипу та інші типи вірусу грипу, збудників гострих респіраторних інфекцій,
ентеровіруси,ротавіруси, вірус поліомієліту, віруси ентеральних, параентеральних гепатитів, герпесу, атипової пневмонії,
ВІЛ-інфекції тощо). Грибів роду Кандида, Тріхофітон. 6. Наявність пролонгованої антимікробної дії до 3 годин. 7. Наявність
добавок – гліцерину та пантенолу по догляду за шкірою рук. 8. Засіб повинен бути розфасований у пляшки по 40 мл. 9.Строк
придатності засобу – не менше 5 років. 10. Широкий температурний діапазон зберігання засобу (від -40°С до +35°С).
Дезінфекційний засіб для дезінфекції, передстерилізаційного очищення та стерилізації виробів медичного призначення
Септамін (упаковка об’ємом 1 л) 1. Засоби, що не містять хлору, спирту, гуанідину, феноксіпропанолу, перекису водню та
альдегіду. 2. Діючі речовини : додециламін (3-амінопропіл) біс – 21,0 % , дидецилдиметиламонію хлорид – 14,0 % 3. Широкий
спектр антимікробної дії (в т.ч. віруліцидна активність у відношенні збудників гепатитів , ВІЛ, поліовірус, туберкулоцидна
активність, спороцидна та фунгіцидна активність). 4. Наявність миючих властивостей. 5. Можливість проведення поточної та
заключної дезінфекції в ЛПЗ. 6. Можливість проведення дезінфекції, суміщеної з передстерилізаційним очищенням. 7.
Відсутність додаткових умов для приготування робочого розчину (наприклад: додавання миючих засобів або підогріву води).
8. Можливість дезінфекції медичних відходів (виробів медичного призначення одноразового використання та використаного
перев’язувального матеріалу) перед їх утилізацією. 9. Можливість проведення стерилізації виробів медичного призначення.
10. Можливість проведення дезінфекції поверхонь способом протирання у присутності хворих (режим вірусної етіології: у т. ч.
гепатити, ВІЛ ). 11. Можливість багаторазового застосування робочих розчинів для дезінфекції виробів медичного
призначення. 12. Термін придатності робочих розчинів не менше 15 діб. 13. Наявність режиму для знезараження вірусу
грипу А Н5N1 (пташиний грип) та Н1N1 (свинячий грип). 14. Засіб зручний при застосуванні, наявність одної концентрації
для дезінфекції поверхонь та виробів медичного призначення при режимах: бактеріальної етіології ( включаючи
туберкульоз), вірусної (включаючи гепатити В,С, СНІД(ВІЛ), поліомієліт, кандидози, дерматомікози. 15. Кількість літрів
робочого розчину з 1 л концентрату при обробці поверхонь при вірусних інфекціях не менше 500 л, при експозиції 60 хв. 16.
Широкий температурний діапазон зберігання засобу (від -40°С до +35°С). 17. Засіб повинен бути розфасований у пляшки по 1
л. Строк придатності засобу - 5років. Дезінфекційний засіб для дезінфекції поверхні, дезінфекції та передстерилізаційного
очищення виробів медичного призначення Санідез (упаковка 500 шт) 1.Засіб у вигляді саморозчинних таблеток , вагою 2г. 2.
Склад засобу: трихлорізоціанурова кислота – 55% ,ізоціанурова кислота – 10%,бікарбонат натрію – 30% ,карбонат натрію – 5%
3.Кожна таблетка повинна мати індивідуальну упаковку. 4. Кількість в упаковці – 500 шт. 5.Препарат повинен мати
можливість обробки поверхонь об’єктів з корозійностійких матеріалів, скла, гуми, полімерних матеріалів, деревини,
можливістю дезінфекції суміщеної з передстерилізаційним очищенням виробів медичного призначення. 6.Можливість
застосування препарату для поточної, заключної дезінфекції, генеральних прибирань у лікувальних закладах та вогнищах
інфекції (включаючи туберкульоз), вірусної (включаючи віруси гепатитів, вірус ВІЛ (СНІД), поліомієліту, вірусу грипу А
(H1N1), гастроентеритів, вірусів ЕСНО, Коксакі та інших вірусних патогенів), грибкової (включаючи кандидози,
дерматомікози, плісняві гриби) етіології. 7. Препарат повинен розчинятися у воді протягом 3 хв. (прописано в регламенті). 8 .
Температура розкладання – не менше 220°С. 9. 1% водний розчин повинен мати ph 5,0-7,0. 10. Безпечність для медичного
персоналу та оточуючих . 11. Можливість проведення дезінфекції в присутності пацієнтів та інших осіб. 12.Розрахунок
розведення препарату повинен бути прописаний в регламенті , виходячи з того, що вага таблетки – 2г. 13.Як розрахунковий
еквівалент використовувати вартість обробки 1м2 поверхонь приміщення при вірусних інфекціях, включаючи гепатити В,С з
терміном експозиції 10 хв. 14. Строк придатності засобу - 3роки від дати виготовлення. Дезінфекційні засоби мають бути
зареєстровані в Україні. При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами
виробника. При поставці повинні надаватися копії Свідоцтв про державну реєстрацію дезінфекційних засобів, копії Висновків
державної санітарно-епідеміологічної експертизи, Сертифікати якості. Тендерна пропозиція, що не відповідає вищевказаним
вимогам, розгляду не підлягає. АНАЛОГИ НЕ ПРОПОНУВАТИ. Вимоги до кваліфікації учасників та спосіб їх підтвердження.
Учасник повинен надати в електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції наступні документи : - копія
реєстраційного посвідчення (свідоцтво) МОЗ України на предмет закупівлі; - копія свідоцтва про державну реєстрацію або
копію витягу або виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; - копія свідоцтва про
реєстрацію платника ПДВ або витягу з реєстру платників ПДВ (якщо Учасник є платником ПДВ) або платника єдиного
податку (якщо Учасник є платником єдиного податку); - контактні данні учасника (з зазначенням реквізитів учасника,
наприклад, назви, коду ЄДРПОУ, місцезнаходження, поштової адреси, телефону, електронної адреси; відомостей про
контактну особу (прізвище, ім’я, по-батькові, посада, контактний телефон). - З метою запобігання закупівлі фальсифікатів та
отримання гарантій на своєчасне постачання товару у кількості, якості та зі строками придатності, яких вимагає ця
документація учасник повинен надати гарантійний лист ,яким підтверджується можливість поставки запропонованого
товару, який є предметом закупівлі.

ДК 021:2015:
24451000-0 —
Пестициди
ДК 016:2010:
20.20.1 —
Пестициди та
інші агрохімічні
продукти

68 штуки 03035, Україна,
Київська область,
Київ,
М.Островського,
48

від 24
листопада
2016
до 25
листопада
2016

9. Найменування учасника − переможця
процедури закупівлі (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи):

ФОП "КОВАЛЬОВА ЛЮДМИЛА БОРИСІВНА"

10. Інформація про ціну пропозиції: 49 996,62 UAH


